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SPZ0Z-ZP/1RB/2020 Kepno, dnia 14.01.2021r.

Otrzymuja:

- platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno
Dotyczy:
przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa oddziatu anestezjologii i intensywnej terapii zaktadajgca
powiekszenie istniejgcego oddziatu do 6 tézek poprzez dobudowe fragmentu nowej kubatury, przebudowe
oddziatu pofoiniczo-ginekologicznego i noworodkowego oraz przebudowa traktu porodowego Szpitala w
Kepnie wraz z dostosowaniem trzech klatek schodowych K1, K2, K3 do obowiqzujgcych przepiséw ” —
oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/1RB/2020.

Dziatajac na podstawie art.38. ust.2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. — Prawo zamdéwien publicznych
(Dz.U. z 2019r. poz. 1843z p6in. zmianami) Zamawiajacy — Samodzielny publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej w
Kgpnie udziela odpowiedzi na pytania zadane do niniejszego postepowania:

Pytanie nr1
Z uwagi na konieczno$¢ zataczenia do oferty kosztoryséw ofertowych inform ujemy, ze w udostepnionych
przedmiarach instalacji sanitarnych brakuje:

1. Instalacji ciepta technologicznego wraz z uktadami mieszajaco — pompowymi dla etapu 1 2.

2. Armatury przyfgczeniowej wody lodowej do central wentylacyjnych dla etapu 1 2.

3. Instalacji skroplin z klimakonwektoréw dla etapéw 1,2,3.

4. Wymiany dwoch hydrantéw dla etapu 1.

Odpowiedz: Zamawiajgcy w zataczeniu do niniejszych odpowiedzi na pytania dotaczyt poprawione

przedmiary.
Pytanie nr 2

1. W zestawieniu aluminiowej stolarki okiennej zawarto wymog izolacyjnosci akustycznej opisany: -
izolacja akustyczna Rw(C;Ctr)=34(-2;-6) dB/48 (-2;-5)dB”
Opis jest niejednoznaczny — proszg o wyjasnienie czy wymaga sie Rw (C;Ctr)=34 (-2;-6)dB czy Rw (C;Ctr)
= 48(-2;-5)dB. Z uwagi na znaczng réinice w cenie obu standardéw niezbedne jest wskazanie
prawidtowego.
Odpowiedi: Rw(C;Ctr) = 34(-2:-6) dB
2. Drzwi wewngtrzne aluminiowe — w projekcie wskazano wymog szyby zespolonej, z czego wynika ten
wymog, czy jest to moze omytka pisarska?
Odpowiedi: TAK potwierdzam wymég. Wynika to z zachowania odpowiedniej akustyki i przy
projektowanej przebudowie oddziatow.
3. Akustyka okien — prosze o wyjasnienie czy parametr akustyczny ma dotyczyé catej przegrody czy
pakietu szklenia? OdpowiedZ: Parametr dotyczy catej przegrody
4. Prosze o wyjasnienie rozbieznosci tresci SIWZ w zakresie terminu zwigzania ofertg tj. rozdziat VI pkt 1 —
wskazuje na 30 dni, natomiast rozdziat V pkt 3 — wskazuje termin 60 dni; ktory ze wskazanych terminéw
jest wiasciwy: Odpowiedi: Termin zwigzania ofertg wynosi 30 dni.
Pytanie nr 3
W zwigzku z przeprowadzanym postepowaniem przetargowym SPZOZ-ZP/1RB/2020 zwracam sie z prosba o:
a) wydtuzenie terminu na ztozenie oferty. Powyzsze spowodowane jest szerokim zakresem
zamowienia oraz checig ztozenia konkurencyjnej i nalezycie oszacowanej oferty.
Odpowied?: Nowy termin sktadania ofert zostat zamieszczony w ogtoszeniu o zmianie
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b) w SIWZ napisane jest, ze wykonawca posiada érodki finansowe lub zdolnos$¢ kredytowg w wys. co
najmniej 5 000 000,00 ? Czy w zwigzku z ww. dopuszczalne jest ztozenie informacji/ zaswiadczen
wystawionych przez dwie niezalezne instytucje tj. banki, z ktérych - jedno zaswiadczenie dotyczyto
bedzie zdolnosci kredytowej a drugie wysokosci posiadanych érodkéw finansowych a ich suma
bedzie wynosita co najmniej 5.000.000, 00 zi? Odpowiedz: TAK

Pytanie nr 4

Majac na uwadze zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia Rozdziat Il warunki udziatu w
postgpowaniu pkt 2.2.2 dotyczacy wykazania przez oferenta wolnych $rodkéw finansowych lub zdolnogci
kredytowej w wysokosci 5000 000,00 zt na dzien sktadania oferty uwazamy za zbyt wygdrowane, ktére w
Zhacznym stopniu ograniczq udziat potencjalnych podmiotéw gospodarczych w/w postgpowaniu.

Pragniemy zwrdéci¢ uwage, iz Zamawiajacy powinien spetni¢ w/w zaméwieniu rownowage dostepu w miare
wszystkim potencjalnym oferentom spetniajacym pozostate warunki udziatu w postgpowaniu. Naszym zdaniem
zamawiajacy nie wzigt pod uwage skomplikowane;j i trudnej sytuacji finansowej podmiotéw gospodarczych z
jaka musieli si¢ zmierzy¢ w roku 2020 i 2021, ze wzgledu na panujacg pandemie. Aby nie ograniczaé dostepu do
udziatu w postgpowaniu podmiotom z rynku krajowego wnioskujemy o obnizenie tego kryterium do kwoty
2 000 000,00 zt, spetniajac zasade réwnoéci i konkurencyjnosci.

Odpowiedi: zgodnie z SIWZ.

Uzasadhnienie:

1. Zamawiajqcy ogtaszajgc przetarg nieograniczony daf mozliwosé udziatu wszystkim potencjalnym
Wykonawcom zamdwienia nie ograniczajgc w Zaden sposéb udziatu w postepowaniu i nie musi posiadac
wiedzy ilu jest na rynku potencjalnych wykonawcéw przedmiotu zamdwienia (po to miedzy innymi ogfasza
przetarg nieograniczony), tym bardziej, ze sytuacja w tym zakresie jest zmienna.

2. Ogtaszajgc przetarg nieograniczony dopuszcza sie mozliwos¢ wziecia w nim udzigtu wszystkich
zainteresowanych posiadajgcych w swej ofercie mozliwosé wykonania przedmiotu zamdwienia oraz
spetniajqcych okreslone przez zamawiajgcego wymagania i warunki.. Niezrozumiafym wigc jest zapis o
utrudnianiu uczciwej konkurencji, bqdz preferowaniu niektérych Oferentéw. Kazdy bowiem wykonawca
moze przystqpic do przetargu i ztozy¢ oferte, do kazdego stosowane sq takie same warunki, wymagania i
kryteria oceny ofert , okreslone w SIWZ. Oferentow takich moze by¢ wielu, Czego potwierdzeniem dlg
zamawiajqcego jest fakt zainteresowania niniejszym postepowaniem.

3. W zwiqzku z powyzszym zamawiajqcy nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za to, Ze czesc potencjalnych
wykonawcéw moze nie spetniac samodzielnie warunkéw udziatu w postepowaniu- jakiego oczekuje
zamawiajqcy. Ogtaszajgc przetarg na rozbudowe Szpitala, zamawiajqcy dopuszcza mozliwosc ztozenia
oferty wspélnej - zgodnie z art.23 ustawy ,Prawo zaméwier publicznych”. Dia oferentéw istnieje
réwniez mozliwos¢ sktadania ofert przez podmioty wystepujqce wspéinie (konsorcja firm).

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz do wyzej udzielonych odpowiedzi na pytania dotgczyt
poprawione przedmiary , jak rowniez zmodyfikowany wzér umowy, ktéry stanowi zatacznik nr 4 do
SIWZ.
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